

Závěrečná zpráva o využití dotace

I. Zpráva o využití dotace:

Název dotačního programu (nevyplňovat u individuální dotace): „**Dotační program v oblasti školství na podporu volnočasových aktivit dětí a mládeže z MČ Praha 5 v roce 2020**“

Název projektu: „**Velký duhový osmiboj...**“

Termín a místo konání: změna termínu oproti Žádosti – 1.10. – 2.10.2020 místo: Mateřská škola se speciálními třídami DUHA Praha 5 – Košíře, Trojdílná 1117

Účel dotace: **medaile pro závodníky, poháry, nealkoholické nápoje a potraviny**

Krátké zhodnocení průběhu a přínosu projektu (případně rozved'te v příloze - není třeba u dotace na provozní náklady):

Dotační program „**VELKÝ DUHOVÝ OSMIBOJ...**“ provázela, tak jako jiné programy, nepřítel osudu v podobě celosvětové pandemie. Termín jsme byli nuceni přesunout z června na podzimní dny. Nicméně, celá akce se vydařila, i když proběhla oproti minulým ročníkům malinko jinak. Nezbytné bylo dodržet všechna hygienická a bezpečnostní opatření a pravidla. Ve dnech 1. října a 2. října nastal čas sportovního klání. Počasí se vydařilo, a tak nic nebránilo – tedy skoro nic – začít sportovat. Abychom dodrželi všechna vládní nařízení a hlavně co nejméně promíchávali děti, byly vytvořeny třídní skupiny a soutěže probíhaly v rámci jednotlivých tříd. Každá třída se pyšnila třídní vlajkou, každé dítě mělo startovní číslo, všechny paní učitelky připravovaly jen samé zajímavé činnosti. Vítězové byli vyhlášeni a vyhodnoceni v rámci tříd. Při sportování jsme využili nejen prostory školních zahrad, ale některé třídy i blízký les. Bylo to rozmanité sportování, nezapomnělo se na hod, běh, slalom, překážkovou dráhu,.....prostě na nic.

Celé sportovní klání vedlo ke zlepšení celkového fyzického a psychického stavu všech dětí v naší mateřské škole. V neposlední řadě se i při této příležitosti přirozeně integrují děti se zdravotním postižením ze tříd zřízených dle §16, odst. 9 ŠZ (speciální třídy). Díky tomu se všechny děti učí nejen zdravě soutěžit a čestně prohrávat v duchu fair play, ale také ohleduplnosti a toleranci.

Během předchozích ročníků se nám podařilo srozumitelně a nenásilně seznámit více jak dva tisíce dětí předškolního věku s různými druhy pohybových činností a sportovního náčiní. Rozšířit jejich slovní zásobu o sportovní názvosloví a naučit je základním organizačním a bezpečnostním zásadám při sportovních činnostech. Během následujících let budou naše sportovní akce tuto nezanedbatelnou skupinu dětí dále rozšiřovat.

Jsem ráda, že jsme společně, za pomoci všech zaměstnanců, mohli pro děti v této „divné“ době Velký duhový osmiboj uspořádat. Byla by škoda děti ochudit, i když chápeme, že nastavená pravidla a nařízení je třeba dodržovat. Bez toho to prostě nejde, tak jako nejde soutěžit bez fair play pravidel.





II. Vyúčtování projektu:

Fyzické nebo právnické osoby, které **vedou účetnictví**, uvedou výnosy a náklady projektu dle svého účetnictví. Fyzické nebo právnické osoby, které **nevedou účetnictví**, uvedou příjmy a výdaje projektu. Dotaci MČ Praha 5 uvedou v prvním řádku tabulky Výnosy a příjmy označeném „Dotace MČ Praha 5“. Výdaje hrazené z dotace MČ Praha 5 uvedou v prvním řádku tabulky Náklady a výdaje označeném „Výdaje hrazené z dotace MČ Praha“ jen v celkové výši. Položkový rozpis využití dotace uvedou v části III. Finanční vypořádání dotace MČ Praha 5.

Výnosy nebo příjmy		
	Položka	Kč
1	Příjem dotace	12.800 Kč
Náklady nebo výdaje		
	Položka	Kč
2	FA – medaile a poháry	4.860 Kč
3	Výdajový doklad PD 193 – občerstvení pro závodníky	2.905 Kč
	Nealkoholické nápoje pro závodníky	4.612 Kč
	Nealkoholické nápoje pro závodníky	572 Kč
Rozdíl příjmů a výdajů nebo výnosů a nákladů projektu		12.800 – 12.949 = - 149

III. Finanční vypořádání dotace MČ Praha 5:

Vyúčtování přidělených finančních prostředků – čerpání z dotace.

Vyplňte tabulku a v příloze přiložte očíslované, čitelné a dle pořadí seřazené kopie daňových dokladů, ze kterých bude patrný přímý vztah k dotaci a kopii dokladů o provedení těchto plateb (bankovní výpisy, výdajové doklady). Uvádějte i položky, které byly z dotace MČ

Praha 5 hrazeny částečně, a neuvádějte položky související s projektem, které z dotace nebyly hrazeny:

Rozpočtová položka – účel platby - konkrétně	Doklad číslo*	Z dotace MČ P5 Kč	Z jiného zdroje Kč
UZ 33 medaile a poháry	2	4.860 Kč	
UZ 33 – výdajový doklad PD 193 – občerstvení pro sportovce, potraviny	3	2.905 Kč	
UZ 33 – výdajový doklad PD 193 – nealkoholické nápoje	3	4.612 Kč	
UZ 33 – výdajový doklad PD 193 nealkoholické nápoje	3	423 Kč	149 Kč
Celkem:			
Dotace MČ Praha 5		12.800 Kč	149 Kč
Nevyčerpané finanční prostředky z dotace		0 Kč	
Vráceno do rozpočtu MČ Praha 5		0 Kč	

IV. Zpracovatel (jméno a příjmení osoby, která vyhotovila tento materiál):

Jméno a příjmení: Mgr. Ludmila Mašková

Telefon: 257 21 81 79

Mobilní telefon: 602859251

Fax:

E-mail: maskova@skolkaduha.cz skolka.duha@seznam.cz

Web**: www.skolkaduha.cz

Přesný název a adresa organizace včetně PSČ:

Mateřská škola se speciálními třídami DUHA Praha 5 – Košíře, Trojdílná 1117, příspěvková organizace

Trojdílná 1117/18, 150 00 Praha 5 – Košíře

Datum a podpis:

Za správnost vyúčtování:

Datum: 15. 10. 2020

Podpis statutárního zástupce organizace, razítko organizace:

* Přílohy: (očíslovat a seřadit)

**Uveďte webové stránky, kde lze dohledat podrobnosti o uskutečněném projektu včetně případné fotodokumentace (neplatí u dotace na provoz).